1. Az ABCD négyzet koré irt koron adott a P és @) pont ugy, hogy PAQZ = 45°,
tovabba AP és BC metszi egyméast az M, AQ és C'D az N pontban. Mutassuk meg,
hogy a PQ) és az M N szakaszok parhuzamosak.
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Megoldés: Mivel PAQZL = 45°, ezért PABZ = QACZ. Mivel AC &tmérd, ezért
AQC haromszog derékszogl. Igy két szog egyenldségébél adéddéan ABM és AQC ha-
sonloak, megfelel6 oldalaik ardnya:
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Ugyanigy ADN és APC is hasonlé, amibél:
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Mivel AB = AD az el6zé két osszefiiggés megfelel oldalainak hdnyadosat képezve
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adédik, ami a parhuzamos szel6k tételének megforditdsa miatt a QAP Z-ben azt jelenti,
hogy az M N és PQ) szelok parhuzamosak. 2 pont

Osszesen: 7 pont





